


التمرين الثاني                                   

 

خدمة الارض و العناية بها من التقنيات.يرتبط الانتاج الفلاحي ارتباطا وثيقا بمدى 1  

لهذا الغرض قيست مردودية قطع المستعملة لهذاالغرض هو الحرث  

 ارضية محروثة على اعماق مختلفة والنتائج موضحة في المنحى التالي : )المنحنى المقابل(

.حلل المنحنى؟1  

.ماذا تستنتج ؟2  

.ماهي المميزات التي يضيفها الحرث للتربة ؟3  

.اذكر العوامل الترابية الاخرى وكيف تؤثر على الانتاجية الكتلة الحيوية؟4  

2 _  

لدراسة تأثير بعض العوامل على شدة التركيب الضوئي ندرس النتائج المبينة في المنحنيات 

 الوثيقة التالية

 





.تشكل الامشاج الرابطة البيولوجية الوحيدة بين الابوين وابنائهما فكل فرد يتشكل من نمو وتطور الخلية 3

 البيضية الناجمة عن اتحاد نطفة ببوضية

)في الاسفل( طابع نووي عند الانسان 2تمثل الوثيقة   

المتماثلةز الطابع النووي يستخدم عدة معايير لتمييز الصبغيات وتحديد الازواج لانجا  

 اذكر هذه المعايير؟

 التمرين الثالث

.في احدى المناطق بجنوب الصحراء وبفضل الامكانيات المحلية تم تهيئة مزارع واسعة من الطماطم 1  

نوع ذو ثمار صغيرة ( –:)نوع ذو ثمار كبيرة   

النوع الثانيوجد بأن افراد النوع الاول ) الثمار الكبيرة( تصاب بمرض طفيلي ) الفيوزاريوم ( عكس   

 ارادو مسؤولو الفلاحة تحسين الانتاج بخلق نوع جديد من الطماطم الكبيرة الغير مصابة بالمرض

ماذا يجب ان يفعلو لضمان صفاء النوعي لصنف ) طماطم كبيرة(؟-1  

ما هي العمليات التطبيقية التي تمكنهم من تزاوج النوعين النقيي السلالة؟-2  

(الناتج من تزاوج هذين النوعين يتكون من طماطم ذات ثمار صغيرة غير 1ج.اذا كان الجيل الاول )2

 مصابة بالمرض

 أ. ماذا تستنتج فيما يخص زوجي الصفات المتضادة



.اذا كان التلقيح الذاتي لافراد الجيل الاول اعطى النتائج التالية:3  

طماطم صغيرة مصابة 918 طماطم صغيرة غير مصابة 2742   
كبيرة مصابة طماطم 304 طماطم كبيرة غير مصابة 903   

 

(1.حدد الانماط التكوينية للأباء وافراد )ج1  

 حدد النمط التكويني للنوع والاهمية الاقتصادية؟

 

 

 




